
Pozdrav iz (ne tako) skromnog doma obitelji Eklund iz Connecticuta! America rocks! Jako sam zadovoljna sa svime 

zasad. Obožavam New England, u Boston sam se zaljubila na prvi pogled - odmah me podsjetio na Englesku i London i 

probudio nostalgiju u meni.  Sva sreća pa krajem listopada opet idem tamo za produženi vikend. 

 

Na orijentaciji je bilo predobro, upoznala sam jako puno dobrih ljudi, a s nekima se i sad čujem svako malo (Česká 

republika & Slovenská republika FTW). Bilo je jako dinamično; odmah prvu večer smo dobili raspored za svih pet dana. 

Zadnja večer je bila naj...zabavnija, uzbudljivija, dirljivija. Nikad nisam mislila da bi se u pet dana mogla toliko vezati za 

potpune strance. Evo i videa -https://picasaweb.google.com/mjsdodds/ASSIST2011Orientation#5646672460119526482  

Sve se je super poklopilo tak da sam relativno blizu ljudima s kojima sam si ostala jako dobro, pa se nadam da se u ovih 

deset mjeseci budemo još koji put vidjeli.  

 

Nastava mi počinje 7.9. i tad se selim u školski campus (koji je predivan). Neki dan sam doznala da sam smještena u 

dormu Cushing, a školska predstavnica ASISST-a mi je otkrila da trebam biti zadovoljna - Cushing je najbliže svemu, 

Academic Center je odmah preko puta, a da bi došla do Dining Halla i čitaonice ne moram ni napustit zgradu. Cimerica 

mi je Amerikanka (kaj mi je zapravo i drago), isto je nova učenica, 11th grade. Iz Vermonta je, a 'ujak iz Bostona' mi je 

rekao da je to savezna država u kojoj ima više krava nego ljudi.  Zaključih da onda nije ni čudo da Ben & Jerry's potječu 

iz Vermonta.  

 

Prvih par dana imamo orijentaciju u školi, a onda u ponedjeljak baš počinje nastava 'zaprav'. UzbuĎena sam, imam 

tremu, ali bit će to sve dobro. Jako se veselim engleskom - imamo ogromne 4 knjige, pune američke književnosti (jedna 

je knjiga i sama poezija, ali, hvala bogu, ta je najtanja ;)).  

 

Dana, 2.rujna 2011. 

        Jelena Končar 
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